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1. XOB¥Zz~7u—Y VERHT X,

1) |z|<1DEE, flz)= 1

1—2x

(3)  f(z) =sinx
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2. ROB¥E~I7u—) VERHE L.

(1) \x\<%®k§, fla) =

1—2x

(2) —-1<2<1DLE, f(z)=log(l+x)

(3)  f(z)=cosz
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1.

R#ETFAL @BiF YOO-UYVER 01 BERSH

RO E~ 70— VR X.

* 71 F—ER (Taylor expansion)
z = a DI TR A 6E 7 FEHAERBIEL f(2) ISR L T,

> fim)(x —a)" ZBEE f DR 0 EED T A 7 —E (Taylor series) &> .

|
n=0 n.

TA 7 —#BEDWR L, TCOBIE fIlc—3T 5 L&, fl13T7 47— (Taylor expansion) AIRE & 7).
I DR TT A 7 — AL B 22 BB 2 BT & v IRNTRYEL (analytic function) &)

* ¥70—YYVER (Maclaurin expansion )

a=0DLZEDTA T —ikEE~7a—Y VB ( Maclaurin series),
T4 7 —EZ~270u—Y VEH (Maclaurin expansion) & X 5.

<~ za—Y V@Fﬁﬁﬁ%@%hci‘ﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%& f( ) i‘)ﬁ@ EHickEs.

0o (n) " " (n)
1
(1) Jz|<1DLE, f(x)= -
/ — 1 " _ 2 " _ 3! n _ n!
f(x)_(1_$)2’f(‘T)_(l_x)S’f($>_(1_$)4’ 7f()(x)_(1_m)n+1'
n=1,23- LT, fM0)=n! %505,
/ " " (n)
fla) = £+ L0 SO0 g SO0 o SO
—1+% +%2+%x+ +—x+

=l4+z+a? 4234+ 42"+ FINZEABLLTRZITE LW,

Wz 21 DL EFE - IRET 20T, BT (2] < 1.
fE)=1-141—-1+4- %0, BEIAETRS 0, WHEHETES 1 L4>TRET .

fM(z)=e* kD, n=1,2,3,ICHLT, fM0)=1L%295,

f(@) = 1(0)+ f/1<|)z f”2(| ) fﬁ:/e,g Lat ey f(n)( Jgn 4 -
=1+w+§w2+§w3+'"+ﬁw 4o
A 7}LH;OF =0TH205, FRBETNKT 5. &7 X)L OIRHEDLZZH.
(3)  f(x)=sinx
F'(x) = cosz , f'(x) = —sinz , f"(z)= —cosz , f"(z)=sinz .
PUNKE g 5.
flx) = f(0)+ fll(,)a:+ f/;(. Ja2 4 fm( Vs gt f(:!(o) a4
=sin0+ C(iS'Oer Sél'no 22+ %‘J!SOI3+...
:w_%gc +L 5_%337_‘_...

TR TR 2. BINE 1(2) & Bk,
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2.

ROB#E~7 01— VERHT K.

1 _ 1
(1) \x\<§®k§, flz) = 92
N 2 weon o 42 mo oy 8+3! (n) () 2"« nl
f(x)_(l_zx)gaf()_(l 2)37f ()_(1_21‘)4’ af (z)_(1—2$)n+1
n=1,2,3 LT, fOI0)=2"n! £%2D5,
/ " " (n)
f(z) = f(0) + / (O)x+ f2(!0) z? + f3§0) x3+"'+7f n!(O) "4

=1+ 2 Loy 22,2' z? 4+ 23?;,3! 24t 22!”! AR

_1+2:c-|-4as + 83 4 o 4 272" + -
*\x\z D& EFH - IREY 5 DT, nﬁfﬁfﬁi\x\<—
F(=5)=1=T41-14 LD, BEEHETHS 0, FHHETAS 1 L> TREIT 5.
wlfig 1(1) Tx %z 22 EFZ 5.

(2) -1<z<1DEE, f(x)=log(l+x)
/ _ 1 " _ " _ 2' i _ _3' cee
(n) () — (—1)”“-(71—1).
n=123," *ﬂLT F™ (0 )—(—1)"+1-(n—1)! LD 6,
/ " " (n)
. _ . n+1 —
_oq 11!0‘“ 12! 1!962+ 13!2!x3+.. LD m(n DL
=z — %xz + %m:‘ - %w"‘ + -+ (_17’)Ln+1 x™ 4 -

—x —S 00 THBENH
-1<z<1 ﬁ)bﬁiﬁkﬁ%.

Yrx>1DEE, n— oo LT,
BB EADET,

s d __1
Sl g Elog(1+m)— s

log(l—l—x):/%: (1

—x+x2—x

3 + ...) dx

CDREFIIFERT 5.

ZHWT, 1(1) T ofbhic —z 25

Hrit, =00t %, log(l+a)=0720s, MAEHE 0 LELT, BAeEL.
(3) f(z) =cosz
f'(@) = —sinz , f'(z) = —cosz, f"(x) =sinz, ["(x) = cosz .
DURIE9 5.
4 " " (n)
f(x) = £(0) + fl(,)x+ fzg)x + f3§ )x 4ot fn.( )x 4o
=cos0+ 511|n0 + 7(:2?Sox2+ Si;go 3
= f(z) = 1—$ 2+%m4—ém6+"
= o (_l)n 2n
n=0 (2n)!

FER TR 2. BN 1(2) & Bk,
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